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XLVII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XLVII sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 26 września 2018 roku.

 
Pani Anna Ziegler– radna

Chciałaby się dowiedzieć o postęp prac jeśli chodzi o zespół do spraw
opracowania nowych kierunków kształcenia. Wiosną przed targami edukacyjnymi
była bardzo duża dyskusja odnośnie kierunków. Mówiono o tym, że ma być
powołany zespół. Ze względu na cykl roku szkolnego i akademickiego, dobrze
byłoby, aby szkoły wiedziały jakie są plany. Od października rusza sezon
akademicki. Jakieś kierunki studiów, studiów podyplomowych, czy zmiana
kwalifikacji byłyby wskazane, aby przygotować się na przyszły rok. W
październiku jest tzw. sesja oświatowa związana z przedstawieniem raportu
oświatowego. Dobrze byłoby, aby ten zespół spotkał się przed i wtedy może na
Komisji Edukacji już wiadomo byłoby jak to wygląda. Prosi o przyśpieszenie prac,
aby zostało to skonsumowane jeszcze przez tą Radę Powiatu.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego.
Pani Justyna Wilkiewicz – radna

W odniesieniu do tego co powiedział pan Starosta prosi o przygotowanie przez
Zarząd planu opracowywania dokumentacji projektowej inwestycji na drogach
powiatowych z podziałem na poszczególne gminy. Otrzymała informację od
Zarządu, za którą bardzo dziękuje, o planowanych inwestycjach drogowych w
Gminie Cekcyn. Warto byłoby mieć takie rozeznanie jak to wygląda w pozostałych
gminach.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.
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Prosi o zrealizowanie składanych wcześniej wniosków dotyczących miejscowości
Zdroje, tj. oznakowanie poziome i pionowe, budowa progu zwalniającego. Na
zebraniu wiejskim mieszkańcy bardzo ponawiali złożone wcześniej wnioski.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Kolejny wniosek to ograniczenie prędkości do 30 km/h w miejscowości Szklana
Huta.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego.

Prośba o przestawienie znaku ograniczającego prędkość do 40 km/h za
miejscowością Ludwichowo, który znajduje się za przystankiem autobusowym. To
jest osada Gajdówka. Propozycja przestawienia tego znaku wcześniej, na
wysokości zielonej tablicy miejscowości Zdroje.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do 
Komisji ds. oznakowania dróg w powiecie tucholskim.

Prośba o usunięcie suchych konarów w miejscowości Małe Budziska, przy wjeździe
od strony Cekcyna, jak też usunięcie zakrzaczeń przy wyjeździe na drogę 240 od
strony Wierzchlasu.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.
Pani Barbara Drewczyńska – radna

Interpelacja dotyczy drogi powiatowej i mostu w Barłogach. Jest katastrofalna
sytuacja tego mostu. Jesteśmy po zebraniach wiejskich i mieszkańcy m.in.
sołectwa Rzepiczna, mieszkańcy Barłogów bardzo mocno zwracali uwagę na fakt,
że nie da się tam mieszkać. Samochody przejeżdżające przez ten most powodują
taki hałas. Te deski są luźne. Jest to niebywała sprawa, wymagająca
natychmiastowego działania i remontu. Bardzo prosi o jak najszybszą interwencję.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.
Pan Andrzej Pruszak – radny



Chciałby, aby złożyć wniosek do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego na przyszły
rok, na drogę 1015C Tuchola – Tleń, na modernizację poboczy. Mieliśmy je ładnie
zrobione, pięknie, a zostały rozjeżdżone. Myśli, że może pan Wojewoda
przychylnie spojrzy na tą drogę. Jest to droga strategiczna, nie tylko dla naszego
Powiatu.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do Zarządu
Dróg Powiatowych w Tucholi.
Pani Halina Janowska-Giłka – Wiceprzewodnicząca Rady

Zapytanie o realizację wniosku złożonego przez Radę Sołecką Krzywogońca.
Chodziło tam o położenie drugiego progu zwalniającego.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do Zarządu
Dróg Powiatowych w Tucholi.
Pan Jan Przybysz – radny

Pytanie drugi raz, czy mamy już zakupioną frezarkę. Dostał odpowiedź, że pnie na
drodze Tuchółka – Żalno mają być sfrezowane do końca września. Sądzi, że jeśli
nie ma tej frezarki to termin też nie zostanie dotrzymany.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.
 

Zarząd Powiatu Tucholskiego
 
Odpowiedzi udzielone na sesji znajdują się w pkt 21 protokołu z XLVII sesji Rady
Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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